

株主各位

東京都中央区日本橋茅場町一丁目2番10号
日本証券金融株式会社
取締役 代表執行役社長 櫛田 誠希

「第113回定時株主総会電子提供措置事項」の一部訂正について

当社が、第113回定時株主総会の招集に際し、当社ウェブサイトおよび東京証券取引所ウェブサイトに掲載いたしました「第113回定時株主総会電子提供措置事項」の記載に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

○ 訂正の内容（訂正箇所を下線で表示しております。）

「第113回定時株主総会電子提供措置事項（交付書面に記載のない事項）」

12頁 「連結貸借対照表に関する注記」

1. 担保に供している資産及び担保に係る債務

訂正前	<u>短期借入金</u> 229,700 百万円 コールマネー及び <u>短期借入金</u> については、上記担保に供している資産のほか、下記2による担保の一部を差し入れております。
訂正後	<u>長期借入金</u> 229,700 百万円 コールマネー及び <u>長期借入金</u> については、上記担保に供している資産のほか、下記2による担保の一部を差し入れております。

25頁 「貸借対照表に関する注記」

1. 担保に供している資産及び担保に係る債務

訂正前	<u>短期借入金</u> 50,800 百万円 コールマネー及び <u>短期借入金</u> については、上記担保に供している資産のほか、下記2による担保の一部を差し入れております。
訂正後	<u>長期借入金</u> 50,800 百万円 コールマネー及び <u>長期借入金</u> については、上記担保に供している資産のほか、下記2による担保の一部を差し入れております。

以上